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Prihod Mojstrov z Vijoličnega Planeta v atmosfero Zemlje 
od 9. april 2025  –  do 25. oz. 28. aprila 2025  

Vijolični Planet je planet na eteričnem nivoju.  
To pomeni, da je na nivoji Pete dimenzije in Višjih dimenzij.  
S fizičnimi čuti in instrumenti  ga ne moremo zaznati.  

Bitja z Vijoličnega Planeta so izredni Mojstri  
v uporabi in usmerjanju Očiščevalnega Svetega Ognja  
znanega kot Vijolični Plamen.  

~ 
9. aprila 2025 pride skupina teh Mojstrskih Bitij  
za 2-3 tedne v atmosfero Zemlje,  
da vanjo sprostijo ogromne količine  
Vijoličnega Očiščevalnega Plamena z Vijoličnega Planeta.  

To je obdobje intenzivnega očiščevanja neskladnih energij,  
ki jih je človeštvo kopičilo tisočletja z vsemi travmatičnimi dogajanji  
kot so vojne, prepiri, bolezni, negativne misli in čustva...  

Kaj lahko naredimo, da prejmemo čim večjo dobrobit od tega? 
Umaknemo se v miren prostor,  
se povežemo s svojim notranjim središčem  
in se potopimo v svojo notranjost.  
Povežemo se z Božanskim v sebi, v svojem srcu.  

~ 
Iz svojega srčnega središča se usmerimo navzgor  
in se povežemo s točko sredi čela (svojim tretjim očesom).  

Zaprosimo Mojstre z Vijoličnega Planeta,  
da nam pošljejo 3 sfere Vijoličnega Plamena:   
• eno položijo v območje naših prsi  
• eno v območje vratu  • in eno okoli glave.  

Nato zaprosimo, da okrepijo in razširijo dejavnost  
teh 3 sfer Vijoličnega Plamena.  

Te tri sfere se s svojo širitvijo zlijejo skupaj  
in okoli zgornjega dela našega telesa ustvarijo sijoče Vijolično Sonce.  

~ 
Zdaj se še bolj osredotočimo v točko tretjega očesa na sredini svojega čela  
in zaprosimo, da izza naših oči in nosa – v notranjosti naših možganov –  
postavijo Sfero Neon Vijoličnega Plamena  
ter jo okrepijo in zasijejo.  

Nato smo nekaj časa v tišini in sprejemamo.  
Občutimo in si predstavljajmo Vijolično Sonce  
okoli zgornjega dela svojega telesa  
in Neon Vijolično Sfero v notranjosti svojih možganov.  

Zavestni smo, da smo povezani z Visokimi Mojstri z Vijoličnega Planeta. 
~ 

Ti Mojstri zaključijo svoje delovanje v atmosferi Zemlje  
in zapustijo naš planet nekje med 25. in 28. aprilom 2025.  
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